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Q1: Do you own aresidence and pay taxes within the City of
Greater Sudbury?

Answered: 200 Skipped: 0

Yes

No. I

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Powered by SurveyMonkey



Q1: Do you own aresidence and pay taxes within the City of
Greater Sudbury?

Answered: 200 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Yes 95.50% 191
No. 4.50%

Total 200
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Q2: Is this residence serviced by a private sewage system or
municipal sewage treatment?

Answered: 187 Skipped: 13

Private sewage

system

Municipal
sewage...
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Q2: Is this residence serviced by a private sewage system or
municipal sewage treatment?

Answered: 187 Skipped: 13

Answer Choices Responses
Private sewage system 88.77% 166
Municipal sewage treatment 11.23% 21
Total 187
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Q3: What type of sewage treatment system does this residence
have?

Answered: 164 Skipped: 36

Septic tank
and field bed

Peat moss
septic system
Holding tank

Septic tank
with no road...

Privy or
outhouse
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Q3: What type of sewage treatment system does this residence
have?

Answered: 164 Skipped: 36

Answer Choices Responses
Septic tank and field bed 84.76% 139
Peat moss septic system 4.88% 8
Holding tank 4.27% 7
Septic tank with no road access 1.22% 2
Privy or outhouse 4.88% 8
Total 164

Powered by SurveyMonkey



Q4: How close is your septic system to a water body?

Answered: 155 Skipped: 45

Within 100
meters (328 ft)

100m - 200m

More than 200m
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Q4: How close is your septic system to a water body?
Answered: 155 Skipped: 45

Answer Choices

Responses
Within 100 meters (328 ft) 65.16% 101
100m - 200m 22.58% 35
More than 200m 12.26% 19

Total Respondents: 155
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Q6: What type of residence is this?

Answered: 153 Skipped: 47

Primary

Seasonal -
Cottage or Camp
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Q6: What type of residence is this?

Answered: 153 Skipped: 47

Answer Choices Responses
Primary 89.54% 137
Seasonal - Cottage or Camp 10.46% 16
Total 153
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Q7: How many people normally live at this residence?

Answered: 153 Skipped: 47

more than 6
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Q7: How many people normally live at this residence?

Answered: 153 Skipped: 47

Answer Choices Responses
1-2 64.05% a8
3-4 28.10% 43
5-6 6.54% 10
more than 6 1.31% 2
Total 153
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Q8: What is the source of your drinking water for this residence?

Answered: 153 Skipped: 47

Lake or River

m
-

Municipal

Bottled
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Q8: What is the source of your drinking water for this residence?

Answered: 153 Skipped: 47

Answer Choices Responses
Lake or River 58.17% 89
Well 25.49% 39
Municipal 1.31% 2
Bottled 15.03% 23
Total 153
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Q9: When was the last time you had a septic tank pump out?

Answered: 150 Skipped: 50

1-2 years ago

3-5years ago

6-9 years ago

over 10 years
ago

o
&2
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Q9: When was the last time you had a septic tank pump out?

Answered: 150 Skipped: 50

Answer Choices Responses
1-2 years ago 69.33% 104
3-5 years ago 26.00% 39
6-9 years ago 4.00% 6
over 10 years ago 0.67% 1
Total 150
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tank pump-out, would you be encouraged to pump out on a more
frequent basis?

Answered: 150 Skipped: 50

Yes

" -
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tank pump-out, would you be encouraged to pump out on a more
frequent basis?

Answered: 150 Skipped: 50

Answer Choices Responses
Yes 81.33% 122
No 18.67% 28
Total 150
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replacement can cost as much as $15 000 to $20 000 for a
conventional septic system with field bed and tank.

Answered: 145 Skipped: 55

Yes

" -
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replacement can cost as much as $15 000 to $20 000 for a
conventional septic system with field bed and tank.

Answered: 145 Skipped: 55

Answer Choices Responses
Yes 70.34% 102
No 29.66% 43
Total 145
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